A’ TYMNAZIOY

OEMA: Aképaiol — Pnroi apiBuoi 4

1. Na ypdyete SitrAa a1mréd KAde 106TNTA <<0pB86>> 1| <<AdB0og>>.

a) To dBpoioua duo avriBeTwy apiBuwy eival undév.
B) To yivéuevo dUo eTepdONUWY APIBUWY gival TTAVTA apvnTIKO. e,
y) -3-(2x-5)=-6x+15

d) Av a,B,y pntoi apiBpoi pe a>0, B<0 kary>0 7161 Qa-B-y>0 .

(12 pov.)
2. Na cuptrAnpwoeTe e TOUG KATAAANAOUG apIOoUg WOTE va 1I0XUOUV Ol ICOTNTEG:
1
a) (+7)+(.....)=-12 B) (.....)-(-2) =+12 y) -3-(....)=0 0) (+8)-(—Zj= ......
€) (-(10)-(....)=-4 or) -3:(...)-(+2)=+30 Q) (-7)*+(.....)=0 n).......(+2)=-6
3. Na ypdayeTe TIG 0 KATW AAYERPIKEG TTAPAOCTACEIG OTNV TTIO ATTAR HOP®N: (16 pov.)
a) 5y —8x =
B) OX—2¢y-7x -6y =
V) 2:(Bx—4)—(-4x)=
(12 pov.)
4. Av A= (+3) + (-2)- (+4) ka1 B =(-3) — (-5) va BpeiTe :
a) A+B=
B) B-A=
(20 pov.)

5. Na yivouv ol mpdgeig:

a) (-5)+(+8) + (+5) + (-6) =

B) +3-(-7)=



V) -4(2-3)=
8) (-2):(-4)-(+5)-(-3) =

€) —3-(+5)+(-6)-(-3) -7 =

oT1) —(+6)-(-11+8)-(-2)+(-4)-(-5) =

4] (—2 %J +(-4) - (—%] +(+5) =

1 2 3
n) 12'(‘EH‘E]‘(‘§)+(‘3)(‘2)‘(‘1) -

(40 pov.)



